

Знакомство с кадетской жизнью

Казачата из Звереве побывали в Белокалитвинском атамана Матвея Платова казачьем кадетском корпусе.

Экскурсию для учащихся казачьего класса школы № 5 города Звереве и их родителей организовали казаки Зверевского городского казачьего общества при поддержке штаба Донецкого округа и администрации Белокалитвинского атамана Матвея Платова казачьего кадетского корпуса.

Ребята познакомились с условиями учебы, быта и отдыха в кадетском корпусе. Замечательную экскурсию по корпусу провёл войсковой старшина А.П. Соловьев, который рассказал об атамане М.И. Платове, имя которого носит корпус, а также о достижениях корпуса и его выпускников.

Казачата побывали в музее, актовом и спортивном залах, в завершение посетили столовую, где угостились горячими напитками и вкусной выпечкой. Многие из участников экскурсии решили в следующем году поступить в кадетский корпус.

